
Immár biztos – Visszatérnek az elszakított 
területeink (győzött a forradalom) 

írta Nagykun-Kovács László 
 
„Kinyílt a mennybolt, zeng a hadak útja, Csaba királyfi gyűjti táborát. 
Szűnik az átok, kiapadt az útja, szívünkön égi öröm szárnyal át…” 

 
„MA SIKERÜLT AZ, AMIT MINDIG IS AKARTUNK, VISSZATÉRT AZ 
A KINCS, AMELY MINDIG IS MIÉNK VOLT, ÉS AMIRŐL SOHASEM, 

A LEGRÖVIDEBB IDŐRE SEM MONDTUNK LE….. 
 

 
1. sz. ábra. A magyarság szeme fénye, amely megdöbbentően hasonlóan tért haza a ma 

visszaérkezett ezüst kincsekhez. Hogy legyen hitünk. 
 
Kiszabadult a szellem a palackból. (A hírügynökségek nem is merték szó szerint idézni, a be-
mondónak elcsuklott a hangja a meghatottságtól) 2014. március 26-án kevéssel ebéd után 
rendkívül sajtótájékoztatón hangzott el az a varázsige, 

· amely torkunkra való fagyasztása hazánk 1944. március 19-i megszállása óta minden – 
egyébként jogalap nélkül uralkodó - zsarnoki hatalom legfontosabb célja volt, 

· amely mindig is a lelkünk mélyén volt, amelyet sokáig nemhogy mondani nem volt szabadott, 
de még csak gondolni sem rá, 

· amely régóta várt gyógyír sokat szenvedett népünk minden lelki s testi bajára,  
· amely feltámasztja a nemzetünket: 

 



„MA SIKERÜLT AZ, AMIT MINDIG IS AKARTUNK, VISSZATÉRT AZ 
A KINCS, AMELY MINDIG IS MIÉNK VOLT, ÉS AMIRŐL SOHASEM, 

A LEGRÖVIDEBB IDŐRE SEM MONDTUNK LE…..HA EGY 
ORSZÁGNAK VAN EREJE ÉS TEKINTÉLYE, AKKOR KÉPES 

VISSZASZEREZNI AZT, AMI AZ ÖVÉ.” 
 

 
2. számú ábra A Seuso-kincs az MTI jóvoltából 

 
Erről a varázsigéről mindenki tudhatja, hogy Isteni jel: – igaz most a Seuso-kincsekre vonatkozik, de 
mindenki tudja, hazafias s idegen szívűek egyaránt, ez virágnyelven a Magyar Szent Korona 
üzenete:  
 

Minden magyar szemefénye, Koronánk sok-sok drágaköve, azaz az 
elveszített területeink, hamarosan visszatérnek. 

 
Győzött a forradalom, amely akként összegezhető, hogy ha a magyarság annyi jogot kap, hogy 
egyenlő lehet minden más néppel, akkor azonnal kiviláglik dicsősége. 
 

- Megjósoltuk, hogy a metró-4 megnyitása világforradalmat szül. Pénteken nyílik a metró, 
piros-fehér-zöld zászlók fogják a hétvégén beborítani Budapest köztereit, akárcsak 1956-ban. 

 
- Megjósoltuk, hogy ha meglátjuk Csaba királyfi csillagösvényét, akkor meglátjuk majd az 

elcsatolt területek visszatérését is. 
 



 
3. számú ábra A Seuso-kincs az Index jóvoltából 

Bármi történnék is, hitünk meg ne inogjon, mert velünk az Isten. A győzelem gyors, és határozott 
lesz, ellenállhatatlanul lehengerlő. Imádkozzunk a békéért, mert a gonosznak csak egy választása ma-
rad: a háború. Háború pedig csak a háborodott emberek agyában fogan. 
 

 
4. számú ábra Derék honfitársaink nemzeti zászlókkal az Origo jóvoltából (2014-03-29) 

 



 
Íme Csaba királyfi csillagösvénye. Mától immár a nemzeté. Székely testvéreink elkezdhetik hímezni 
selyemlobogóikra. Ímhol hamarosan meglátjuk elveszett drágaköveink visszatérését (Árvaság, Felvi-
dék, Kárpátalja, Erdély, Partium, Csángóföld, Kelet-Magyarország, Bánság, Délvidék, Horvátország, 
Ráma (Bosznia-Hercegovina), Muraköz, Őrvidék, is. S Olaszországtól visszakapjuk Ravennát is.). 
Hamarabb, mint gondolnánk. 
 
2014. március 26-án, Gyümölcsoltó Boldogasszony másnapján 
 
Csaba királyfi csillagösvényéről [azaz a rejtett (titkos) magyar évkörről] készült ábrára minden jog 
fenntartva. 
 
Csatoljuk az olvasói hozzászólásokat is. 
Itt idézzük a kedves megjegyzéseket, bár nem mindenben értünk egyet, de mindenképpen nagyra 
értékeljük, hogy időt szántak gondolataik – velünk való - megosztására. Egy-két meglátás (550 éves 
csúszás) nagyon közel áll a lényeghez, valójában Kerion majdnem telibe talált, de Virágvasárnapi 
tanulmányunkban (Mátyás és a Szent Kereszt titka II.) majd látjuk, hogy a pontosság a magyarok 
nemes erénye. Még egyszer köszönjük.  
 

 
5. sz. ábra. Csaba királyfi csillagösvénye (avagy a rejtett (titkos) magyar évkör Jézus Krisztus szü-
letésétől a Végső Ítéletig (A Halak világkorszaka 12 részhónapra lebontva s a 300 elcsalt évhez 
hozzáigazodva, azaz a 300 éves időcsúszást feltüntettük.) 

 



Nagykun-Kovács László 2014-03-30 
Hozzászólások   
#4 Húsvét-i madar-ember — Kerion 2014-03-30 10:50 
 
A Húsvét szigeten/Rapa Nuin a mai napig él az un. madár-ember/magyar-ember kultusz. Ez a 
hagyomány arról szól, hogy - oda-vissza versenyt úszva - ki az a fiatalok közül aki először 
épségben hoz el egy madár-tojást az un. madár-sziget sziklazátonyáról. Akinek ez sikerül az 
lesz a megkülönböztetett státuszú "Madár-Ember" - nemzetségének törzsfőnöke pedig az 
egész sziget spirituális/szellemi vezetője abban az évben. 
 
Tehát a magyar-ember-ség/madár-ember-s ég a bolygó másik felén is dívott/dívik - azaz glo-
bális volt. A tojás, a gyöngy vagy a kavics - ami ilyenkor átadatott, meg-SZER-zésre került - 
mindig is a spirituális égi tudás és képesség jelképe volt. Ami a Húsvét szigetieknél a tojás, az 
az etruszkoknál /a sírok falfreskóin/ a fehér kavics, a Magyar Szent Koronán pedig az igaz-
gyöngy /a Pantokrátor ujjai között/. Ez a tudás-jelkép az, ami az arra érdemesnek - átadásra 
kerül. 
 
Persze a Teremtés/Teremtő által átadott mérhetetlen tudás és képesség csak a szeretetelvűség 
révén elért magas belső rezgés-szinttel érhető el. Ehhez az átalakuláshoz pedig elengedhetet-
len az un. "földi pokoljárás" melynek folyamodványa a főnix-madarként/magyarként/ ma-
gyar lélek-minőségű emberként való feltámadás/újjászületés. Tehát a körülöttünk lévő "pokol-
ban" - kiégetve magunkból a fölös salak-anyagot - megtisztulva születünk immár újjá még 
ugyanabban a testben. 
 
Mindez a "pokoli" illúzióban csak úgy mehet végbe/folytatódhat/érhet célt hogy immár sEn-
kik vagyunk és Nin/cs/HU/o/rszág-unk sem. Paradoxon, de a valódi "kincs /az/ ami NINCS - 
vagyis szó szerint a "nincs"telenség. Nem véletlenül rendelkeznek már egyre többen a magyar 
lelkületű emberek ezzel a szakrális "nincs"-csel az illúzió minden területén. Ami persze való-
jában a "MindEn" - mert ez teszi lehetővé a testi-lelki megmaradást és persze a magasabb 
rezgéskiterjedésű aranykorba való zökkenőmentes belépést is. 
 
 
 
#3 Őszinte Köszönet KERION-nak!!!! — Dobrova Éva 2014-03-30 09:04 
KERIONNAK Nagyon Köszönöm Mindkét hozzászólását,mert rámutat arra,amit nagyon 
kevesen-de Hála Istennek,és annak a tudásnak, amit naponta magunkévá teszünk olvasással,és 
más úton-egyre többen tudunk!!!Mert a MAGyar a TUDÁS,és SZER-ETET Népe,ha tetszik, 
ha nem. Mindent visszavezethetünk CSODÁLATOS, EGY-EDÜLÁLLÓ ANYANYEL-
VÜNKre,amit nem csak beszélni,hanem ÉRTENI kell! És EZ AZ, AMIT CSAK AZOK 
TUDNAK,AKIK nem a megtapintható, kitapintható szemükkel, hanem a SZIVÜKKEL 
ÉREZNEK!! Ehhez kérem a Mindenható Segits!!!-Ég-ét. 
 
 
 
#2 Mátyás napok — Kerion 2014-03-29 22:43 
1464. március 29-én 550 éve koronázták meg Mátyás királyt. Ugyanezen a napon 2014. már-
cius 29-én tartotta a FIDESZ-KDNP is a békemenetét és nagygyűlését. A menet elején kife-
szített molinón ez volt olvasható: "Egy az ország – 2014. április 6". Hogy mikor "Egy az or-
szág" az nyilvánvaló: április 6.-án Mátyás király halálának az évfordulóján. Hogy melyik or-
szág "Egy" az a menetben feltartott táblákból kiolvashatóan a Trianon előtti Történelmi Ma-
gyarország. 

http://magyarmegmaradasert.hu/kozerdeku/olvasoink-irjak/item/3938-visszat%C3%A9rnek-az-elszak%C3%ADtott-ter%C3%BCleteink
http://magyarmegmaradasert.hu/kozerdeku/olvasoink-irjak/item/3938-visszat%C3%A9rnek-az-elszak%C3%ADtott-ter%C3%BCleteink#comment-3435
http://magyarmegmaradasert.hu/kozerdeku/olvasoink-irjak/item/3938-visszat%C3%A9rnek-az-elszak%C3%ADtott-ter%C3%BCleteink#comment-3433
http://magyarmegmaradasert.hu/kozerdeku/olvasoink-irjak/item/3938-visszat%C3%A9rnek-az-elszak%C3%ADtott-ter%C3%BCleteink#comment-3432


 
Tehát a nagygyűlés Mátyás király koronázásakor, a szavazás pedig Mátyás király halálakor 
van. Ez már a 2. olyan szavazás az utóbbi időben, amely a magyarság számára egy szomorú 
napra esik. Mivel a 2010. április 11-ei meg a Muhi csata évfordulójára esett. Ki-ki eldöntheti 
hogy "véletlenül" miért is az ügyeskedés a számokkal az évfordulókkal miért is ez a mágia. 
Azt nem nehéz kitalálni (azt), hogy kik azok akik ezt művelik a magyarsággal. És hogy miért, 
mi célból művelik - kinek az érdekében. 
 
#1 Elszakítottság-illúzió — Kerion 2014-03-29 09:17 
A magasabb szintű és persze mérvadó spirituális térben a Kárpát medence most is EGYsé-
ges és persze MAGYAR. A "főnix-idő"/500 év Mátyás utáni leteltével - mintegy korrekció-
ként - fokozatosan mindig lejön az, ami fent van. Vagyis a megbomlott EGYség materializá-
lódik. Ehhez persze még a világéves korszakváltás is társul, amelyben köztudottan megnő a 
"repülni"/spirituálisan feltámadni tudó madarak/magyarok szerepe. 
 
Nem véletlen Isztár goM/Mag-ok - Isztár magjai/gyermekei ők mint ahogyan ez a pilisi Esz-
tergom/Isztárgam nevében is ott van. A magyarok tehát isztergami "oroszlánként" hatnak a 
Halak után immár beköszöntő Vízöntő korszakban. Közismert hogy a Vízöntőben az Orosz-
lán HAT - mint ahogyan anno az Oroszlánban meg a Vízöntő hatott. Nem véletlenek a régi 
és új oroszlán, natúr vagy szárnyas szfinx-ábrázolások bolygószerte. 

 
6. számú ábra az origo jóvoltából  (2014-03-29) 

 
Az "égből"/spirituális térből hamarosan "lejövő" egységről persze az ország foglaló idegen 
szabadkőművesség is tud. Erre próbál rájátszani, mégpedig úgy mintha az eggyé-teremtést is 
ő intézné, mintha az neki lenne köszönhető. Ezért öltöznek akár Bocskayba is "nemzeti 
vágtázva". 
 
Tehát az önmagukat "kiválasztottak" mindenható teremtőként tetszelegve próbálják megőrizni 
- az aranykorra is átmenteni - 6almukat, vagyonukat, mint a külsejükben már új-magyarok. 

http://magyarmegmaradasert.hu/kozerdeku/olvasoink-irjak/item/3938-visszat%C3%A9rnek-az-elszak%C3%ADtott-ter%C3%BCleteink#comment-3428


Persze ez nem igazán megy nekik mert belsőleg, a szívben kellene magyarrá/magyar lélek-
minőségűvé átalakulniuk. Többek között a "senki"-vé válva történő szeretetelvű újjászületés-
sel - amire képtelenek. 
 
Az un. Történelmi Magyarországot azért szaggatták - tri a non-ban/a 3 nem-ben - szét hogy 
mára eljátszhassák a tömegeknek és persze a Jó-Istennek is ál-magyarként az ál-egységesítést. 
Ezért van az hogy a végidőre Magyarország területe éppen 9 ország területén található: 

1. csonka-Magyarország,  
2. Románia/Erdély/,  
3. Szerbia/Dél-vidék/,  
4. Horvátország,  
5. Szlovénia/Muraköz/,  
6. Ausztria/Őrvidék/,  
7. Szlovákia/Felvidék,  
8. Lengyelország/5 felvidéki falu/,  
9. Ukrajna/Kárpátalja. 

 
Az önmagát a tengerből/7,3 milliárd közül kihalászó, újjászületésre kész 9-es emberről még a 
Bibliában is szó van mégpedig a feltámadás utáni "halászatnál" a tanítványokkal. Ahol Jézus 
útmutatása alapján 153 hal/azaz 9-es Halak korszakbeli ember kerül "kifogásra". Mivel 
153=9 ! Ez egyébként egyértelműen az un. szíriuszi-orioni ősi ember-"halászat" megjeleníté-
se. Jellemző hogy a régi Hold-naptár 9. hónapjának átvett elnevezése - a november/9-es 
ember/új-ember - is erre utal. 
 
A 9-es utolsó szám után már újra előlről kezdődik minden - mégpedig az 1-essel mivel 10=1 ! 
A 10 a 10. holdhónapban a dec-ember-ben volt "elrejtve" amely hónap ma a 12. Dec-Ember/ 
10-es-Ember/Centa-Úr /nő/ - Kenta-Úr/nő/ - Nyilas-Úr/nő/. Az pedig köztudott hogy a ma-
gyar nyilas/kentaur - méghozzá skorpió-lényegű mérlegelő. Ezért is Korszak-Váltó mint "10-
es = 1/EGY". 
 
Tehát a kőművesek most arra készülnek a 10.-ként az 1-est/EGY-et jelenítsék meg – Magyar-
ország ősi EGYségét. DE persze mindezt egyfajta "zsidó gyűlölet-császárságként" kívánnák 
megjeleníteni - a hatalmuk globális fenntartása érdekében. Pontosan tudják, hogy az igazi 
Paradicsom/Kánaán itt van a Kárpát medencében azaz Magyarországon. Ezért is vannak itt 
- megpróbálván kaméleon-módra - átverni az embereken kívül magát a Teremtést is. 
 
Eközben persze a spirituális térben szinte láthatatlanul folyik a valódi EGY-ségesítés. A "zsi-
dó gyűlölet-császárság" helyett a Magyar Szeretet-Királyság megteremtése - az Égi Mennyor-
szág/Tündérország "lehozatala" a Föld kárpát-medencei szívébe. 


